Corrections Exercices 12-06

Correction Exercice 1 — Le pluriel des noms

1. Alice arecu de conte pour son anniversaire.
2. Attache , ils cachent ton visage.

3. Le petit garcon s’est écorché en tombant.
4. Attention, dépassent du banc.

Correction Exercice 2 - Le pluriel des noms

1. Ce sont des oiseaux de nuit, cousins des chouettes :
2. Pour s’informer, on peut lire
3. lls sont parfois toxiques quand il s echappent d’une usine :

Attention! « gaz » est un nom qui ne prend jamais de « s » !
4. Ce sont les femelles des béliers :
5. On y met les confitures :

Correction Multiples de 5 jusqu’a 100
Les multiples de 5 sont tous les résultats de la multiplication de 5
par un autre nombre, c’est-a-dire :

5x1 = 5x7= 5x13= 5x19=
5x2= 5x8= 5x14 = 5x20=
5x3= 5x9= 5x15=
5x4-= 5x10= 5x16=
5x5= 5x11-= 5x17 =
5x6-= 5x12= 5x18 =

Correction Diviseurs de 36
18 car36=2x18 9car36=4x9

12car36=3x12 6car36=6x6
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Pense a toujours vérifier a
) 4 8 la fin de ta division :
7| * <s’il ne te reste plus de
chiffre a abaisser ;

* sile reste est plus petit

615=(8x 76) + 7 que le diviseur ;

* situas bien écrit
I'opération en ligne.
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( Chapitre 4 : Le football )
1) Complete

Alceste a invité les copains a jouer au football parce que son pére lui a offert un ballon de

foot. \ls se sont retrouver a 15 h et ils étaient 18.

2) Questions
o/ Qui est arbitre 7 Agnan Pourquoi ? (donne 4 raisons) Cest le 1" de la classe, ils ne
faiment pas trop, il porte des lunettes donc ils ne peuvent pas lui taper dessus, et aucune
équipe ne veut de lui,

b/ Pourquoi faut-il un arbitre de touche ? Car sinon ils sont 17
Qui va faire larbitre de touche ? Maixent

3) Colorie la bonne réponse

o/ Comment ont été choisis les deux capitaines ?

[ a la courte paille ] _ [en faisant une ploum]

b/ Qui sont les deux capitaines ?

- [ Eudes ] [ Alceste ] - Agnan ] [ Rufus ]

¢/ Qui sont les deux gard'\ens de but ?

N W (o) (o) (s )

4) Recopie la phrose :
a/ qui indique pourquoi les joueurs de féquipe de Geoffroy se sont mis en place fres vite.

(p. 16)
Parce que Eudes a donné des tas de coups de poing

b/ qui raconte ce que fait Joachim alors que tout le monde se bat. (p. 17)
Joachim, il ne soccupait de personne, il cherchait sa monnaie, mais il ne la trouvait
foujours pas.

¢/ qui explique pourquoi finalement, ils ne peuvent pas jouer au foot. (p. 17)

Je viens de m'apercevoir que nous navons pas de ballon, je lai oublié a la maison |



